

**Berichtigung der Bekanntmachung  
der Neufassung der Promotionsordnung der Medizinischen Fakultät  
der Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald**

Vom 30. März 2011

Die Bekanntmachung der Neufassung der Promotionsordnung der Medizinischen Fakultät vom 3. Februar 2011<sup>1</sup> ist wie folgt zu berichtigen:

1. In § 7 Absatz 3 Satz 1 werden die Wörter „§ 21“ und „§ 21 Absatz 3“ durch die Wörter „§ 19“ und „§ 19 Absatz 3“ ersetzt.
  
2. In § 15 Absatz 1 Satz 3 werden die Wörter „§ 8 Absatz 1“ und „§ 8 Absatz 3“ durch die Wörter „§ 10 Absatz 1“ und „§ 10 Absatz 3“ ersetzt.

Greifswald, den 30. März 2011

**Der Rektor  
der Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald  
in Vertretung  
Universitätsprofessor Dr. Michael Herbst**

Hochschulöffentlich bekannt gemacht am 31.03.2011

---

<sup>1</sup> Hochschulöffentlich bekannt gemacht am 21.03.2011